
 

 

JEGYZŐKÖNYV 

TOP-6.8.2-15-SH1-2016-00001 „Gazdaság és foglalkoztatásfejlesztési 

partnerség a szombathelyi járás területén” 

IRÁNYÍTÓ CSOPORT ÜLÉS 

 

Időpont: 2020. október 6. 09:00 óra 

Helyszín:  Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 

I.  emelet Kisterem 

                 9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3. 

Jelen vannak: 

 A jelenléti ívet aláíró partnerek (csatolva a jegyzőkönyv mellékleteként)  

 
Dr. Horváth Attila alpolgármester, az Irányító Csoport elnöke köszöntötte a 
megjelenteket, és 4 fő (80 %) részvételével megállapította a határozatképességet. 
Az Irányító Csoport elnöke a jegyzőkönyv vezetésére Hetényi Andreát kérte fel, aki 
ezt elfogadta. 
Dr. Horváth Attila az Irányító Csoport elnöke ismertette a napirendi pontokat, majd 

kérdést tett fel az esetleges kiegészítésekkel kapcsolatban. 

Az Irányító Csoport tagjainak egyéb napirend tárgyalásra vonatkozó kiegészítése 

nem volt, ezért az elnök az eredetileg kiküldött napirendi pontokat tette fel 

szavazásra.  

 

Napirendi pontok: 
 
1. Javaslat a TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt előrehaladásával 

kapcsolatos beszámoló megtárgyalására és elfogadására 

2. Javaslat a TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt további 

meghosszabbításával kapcsolatos döntések megtárgyalására és elfogadására 

3. Egyebek 

 

Az Irányító Csoport tagjai a napirendi pontokat 4 
igen szavazattal egyhangúan elfogadták. 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
1. napirendi pont: Javaslat a TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt 

előrehaladásával kapcsolatos beszámoló megtárgyalására és elfogadására 

 
Dr. Horváth Attila az Irányító Csoport elnöke megkérdezte az Irányító Csoport tagjait,  

hogy a  TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt előrehaladásával kapcsolatos 

beszámolóhoz kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni. 

 

Nagy Babett a projektmenedzsment részéről tájékoztatta az ICS tagjait, 2020. év 

során kettő TSZ módosítási igény került benyújtásra a Magyar Államkincstár részére 

a következő időpontokban 2020.03.06, 2020.09.01. A benyújtott dokumentumokat a 

Közreműködő Szervezet elfogadta. Aláírásra került a támogatási szerződés 2. számú 

átfogó módosítása, amelynek keretében a projekt 11 hónappal, 2020.09.30-ról 

2021.08.31-ig meghosszabbításra került, biztosítva a szakmai tevékenységek 

megvalósításához a szükséges futamidőt.  

A projektben meghatározott tizennégy mérföldkő közül 2020. május 15. napjával 

tizenegyedik mérföldkő teljesült.  A tizenkettedik mérföldkő szakmai beszámolójának 

benyújtási határideje 2020.10.15. Az idei év során hat kifizetési kérelem került 

benyújtásra, melyből öt elfogadásra került és egy kérelem elbírálás alatt van. 

 

A szakmai beszámolóval kapcsolatban további szóbeli kiegészítés nem volt, ezért az 

Irányító csoport elnöke a napirendi pontot szavazásra bocsátotta.   

Határozat: 3/2020  (X.06.) 

 

Az Irányító Csoport tagjai az TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt 

előrehaladásával kapcsolatos beszámolót megtárgyalták és azt 4 igen 

szavazattal egyhangúan elfogadták.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
2. napirendi pont: Javaslat a TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt további 

meghosszabbításával kapcsolatos döntések megtárgyalására és elfogadására 

 
 
 

Dr. Horváth Attila az Irányító Csoport elnöke felkérte Bálint András ügyvezetőt, hogy 
a napirendi ponttal kapcsolatban tegye meg az észrevételeit. 

 

 

Az ügyvezető javasolta a konzorcium tagjainak, hogy a TOP-6.8.2-15 számú 
Foglalkoztatási paktum projekt megvalósítási futamidejének további 
meghosszabbítását. Az ügyvezető vállalta, amennyiben a konzorcium a további 
meghosszabbítás mellett dönt, a szükséges egyeztetéseket az Irányító Hatóság 
képviselőjével lefolytatja és eredményéről a konzorciumi tagokat tájékoztatja. Az 
ügyvezető elmondta továbbá, hogy a koronavírus járvány okozta megváltozott 
munkaerő-piaci helyzetben fontosnak tartja az évek óta hatékonyan működő paktum 
projekt további működését, melyhez további források bevonásra van szükség. 

Dr. Horváth Attila az Irányító Csoport elnöke megköszönte az ügyvezető 
tájékoztatását és az SZMJV önkormányzata részéről támogatja a munkaerő-piaci 
program további meghosszabbítására tett javaslatot, majd szavazásra bocsátotta azt. 

 

Határozat: 4/2020  (X.06.) 

 
 
 
Az Irányító Csoport tagjai a TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt további 

meghosszabbítását támogatják, és felkérik a munkaszervezet ügyvezetőjét a 

szükséges egyeztetések lefolytatására.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. napirendi pont: Egyebek  

 

 

 

 

Az Irányító Csoport elnöke megkérdezte a konzorciumi tagokat a napirendi ponttal 

kapcsolatban kíván–e valaki észrevételt tenni. Rodler Tamás a kormányhivatal 

főosztályvezetője tájékoztatta a partnereket a kormányhivatal költségvetését érintő 

további átcsoportosításokról. 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
Az Egyebek napirendi pont keretében további kérdés és észrevétel nem merült fel, 
ezért dr. Horváth Attila az Irányító Csoport elnöke megköszönte a részvételt, majd az 
ülést bezárta. 

 
 
Szombathely, 2020.10.06 
 
 
 
 

…………………………………… 

Dr. Horváth Attila 

ICS elnök 

 

………………………………………… 

Hetényi Andrea 

jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

 


